重温革命记忆 牢记初心使命



为庆祝新中国成立70周年,引导和激励广 大干部职工深入学习老一辈无产阶级革命家的 崇高革命风范, 充分发挥优秀影视作品鼓舞人 心、激励奋进的特殊作用。6月6日下午,油气 公司组织机关全体职工观看影片《周恩来回延 安》。

影片真实再现1973年6月,周恩来总理回到 革命圣地--延安的感人经历,展现了周恩来总 理时隔26年回到革命圣地延安的短暂22小时, 讴歌了中国共产党与人民血肉相连及不忘初 心、不懈奋斗、砥砺前行的伟大精神, 颂扬了中国 共产党始终坚持以人民为中心、为人民谋幸福的伟 大精神,解读了中国共产党永远为人民服务的宗旨 和目的,生动形象地告诉我们什么是中国共产党, 中国共产党为什么而努力奋斗。片中, 周恩来在身 患重症的情况下,仍然感怀延安人民为中国革命作 出的贡献,牵挂老区百姓的生活,追忆与延安老友 的旧日岁月, 怀念为自己牺牲的战友, 牵挂着失去 家人的老大嫂,仍然记得是延安的小米养育了中国 的革命,这是中国共产党始终不忘以延安为代表的 老区人民, 永葆革命初心, 坚持以人民为中心, 为 人民谋幸福的崇高使命和伟大精神。

观影过后许多职工动情地流下眼泪, 大家被周 恩来总理不忘初心、坚持信仰、大公无私、热爱人 民、勇于担当、鞠躬尽瘁的崇高精神所感染。大家 纷纷表示,这是一部追思回顾党的优良传统、奋斗 历程的优秀影片, 既饱含了对老一辈无产阶级革命 家的深切缅怀, 又充满了对实现中华民族伟大复兴 的中国梦的美丽憧憬,这部影片将会更好的激励广 大党员干部不忘初心、牢记使命,坚定信仰、砥砺 奋进,为中华之崛起而不懈奋斗!

(图文/郭梦琪)

油气公司陕南页1井顺利通过二开空气钻

6月26日,在油气公司陕南页1井现场甲方 会议室召开了针对该井二开空气钻进施工方案 和现场施工条件的验收及评审会。参加会议的 有甲方代表张家政, 评审组组长王曹生, 评审 组成员陈军、胡传振, 地质监督高鹏, 西安实 宜机电(空压机)代表陈进,空压机现场操作 人员王恒、孙玉寿,钻井方代表张云月,陈建 国,刘康。

会议上听取了西安实宜机电代表陈进关于 陕南页1井二开空气钻进施工方案的具体细则 、内容及注意事项, 他对空气钻在国际钻井行 业的应用、存在的风险和相对的效益作出了详 尽的说明并提出了各种设想和应对的方案; 经 过充分地讨论和验证, 甲方代表张家政对此次 集中评审工作提出了具体意见,他要求各个部 门应高度重视本次会议提出的施工方案,各项

细则要切切实实地贯彻落实, 攻坚克难, 保障二开 空气钻进高效有序地进行下去。最后, 专家组认为 现场条件基本满足空气钻施工需求,可进行下一步 工程施工。

本次会议旨在希望现场全体人员及协作单位以 提高认识、高度负责的态度, 求同存异, 达成共识 的思路,基于标准、联系实际的方法,认真、客观 、圆满、高标准地完成油气公司陕南页1井的施工任 (文/刘康)



欢迎广大职工踊跃投稿!

油气钻采简根





陝西煤田地质油气钻采有限公司

YOU OI ZUAN CAL JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2019年 第 6 期

2019年7月5日

集团公司党委副书记、副总经理董卫峰 到油气公司宣布干部任命决定



6月20日上午, 陕煤地质集团党委副书记、副 总经理董卫峰, 党委工作部主任薛有斌到油气公司 宣布干部仟命决定。油气公司领导班子、全体机关 职工参加了会议。会议由陕煤地质集团党委副书 记、副总经理董卫峰主持。

会上, 薛有斌宣读了任命文件。经陕西省煤田 地质集团有限公司党委会议2019年6月11日研究决 定:桑卫功同志任中共陕西煤田地质油气钻采有限 公司总支部书记、工会负责人, 郭文祥任陕西煤田 地质油气钻采有限公司执行董事、总经理, 同时因 陈先虎退休免去他陕西煤田地质油气钻采有限公司 执行董事(法定代表人)、党总支书记、委员、工 会主席职务。

随后,桑卫功、郭文祥分别作了表态发言。一 致表示将尽快转换角色, 勤勉尽职、求真务实, 不 辜负组织的希望和重托,在今后的工作中继续加强 学习,不断提高自己的政治理论水平:继续加强公 司领导班子团结,维护大局;认真履职尽职,落实 好"一岗双责"责任;不断改进工作方式,担当作 为; 克己慎行, 自觉遵守廉政的各项规定, 廉洁从

接着, 陈先虎作了饱含深情的离职感言。回顾 了参加工作以来的心路历程,他用"感谢、希望、 祝福"表达了离职前的心情。他对培养他的组织、 对爱护他的领导、对与他并肩同行的班子成员、对 支持他的职工表示衷心的感谢; 他希望油气公司在 陕煤地质集团的引领下,早日打造成为国内一流油 气工程技术服务商: 他祝福油气钻采人生活幸福、 心想事成、前程似锦、步步高升、宏图大展、事业 有成;祝福油气公司不断铸就油气钻采新辉煌;祝 福陕煤地质早日实现一流地质综合服务商这一建设 目标。他说,44年来一直从事地质勘探工作,地质 勘探就是他毕生的事业,油气公司是他的家,虽说 退休了, 离开工作岗位了, 但他会一如既往地关注 公司的发展,只要公司有需要,定会义无反顾继续 为公司服务。

董卫峰对陈先虎同志为油气公司发展做出的贡 献表示充分的肯定, 他说先虎同志就是油气公司的 缔造者, 他对油气公司、乃至地勘事业的感情是非 常深厚的, 他把自己的一生都献给的地勘事业。他 说, 先虎同志退休了, 即将离开工作岗位, 集团公 司党委考虑到油气公司的长远发展和领导班子建 设,从工作大局出发,经过反复酝酿、慎重研究做 出本次任命决定。他简要介绍了2名新任职的同志 的工作经历和工作业绩。

最后, 他从四个方面就加强油气公司班子建设 提出具体要求。一是要始终把党的政治建设放在首 位,要提高政治站位,始终牢记自己的初心和使 命,积极践行党的群众路线,牢记党的宗旨。二是 要着力加强领导班子建设,一定要着眼常远、放大 YOU OLZUAN CAL JIAN BAO

油气钻来简报

3

格局,不断增强大局意识,切实搞好班子团结。三 是要全力做好干部人才培养工作,要以"三项机 制"精神为导向,为"想干事、能干事、干成事" 的干部,搭建"能上"舞台,要培养提拔年轻干 部,培育专业化技术团队。四是要科学严谨规划企业发展思路,要用更加宽阔的视野审时度势,以更加明确的发展思路和方向,积极谋划企业发展大局。

(文/王艳艳图/郭梦琪)

中国地质调查局多部室联合到油气公司陕南页1参数 井现场检查指导工作



6月1日,由中国地质调查局油气资源调查中心 副主任何远信、勘察技术室主任胡志方、安全生产 处处长尹成明等7人组成的专家组在陕煤地质集团公 司副总经理姚建明,油气公司执行董事陈先虎、副 总经理桑卫功陪同下对油气公司承担施工任务的汉 中南郑区陕南页1参数井工程检查指导工作。

专家组首先听取了油气公司执行董事陈先虎针对该项目钻井现场建设情况和施工组织设计方案的详细介绍,之后就保障安全生产、施工质量、环境保护等方面与我公司进行了沟通交流。检查组指出,陕南页1参数井井场建设和钻井施工难度大、任务重,油气公司能够中标实施该项工程,说明陕煤



地质油气公司是一支能战斗、讲政治的队伍, 陕 南页1参数井是陕煤地质油气公司前期陕南页岩 气井勘探技术成果推动的结果, 鼓励项目指挥部 再接再厉, 努力创新, 再创辉煌; 他表示将全力 支持油气公司完成该项重点工程任务。



专家组在对现场安全知识培训教育、安全责任制的执行情况,施工现场灭火器、消防砂、硫化氢检测仪、防井喷装置等安全设备、装置的配备情况做了细致的检查后,肯定了陕煤地质集团及油气公司为保障工程安全、质量等方面做出的准备工作,并针对不足之处提出了宝贵意见,陈先虎要求公司页岩气项目指挥部要针对专家提出的问题积极整改,确保项目各项工作有序进行。

此次检查指导,有力促进了陕南页1井、鄂 秭页1井的高质量实施,也将更好的为陕煤地质 集团公司开发镇巴页岩气区块提供经验、奠定基 础。

(文/程征 图/郭梦琪、侯涛)

油气公司组织召开"不忘初心、牢记使命"主题教育 理论学习中心组集中学习



6月21日,油气公司组织召开"不忘初心、牢记使命"主题教育理论学习中心组集中学习,领导班子成员围绕"加强党的政治建设、深化全面从严治党"进行交流研讨。本次学习扩大到机关全体党员。

会上,班子成员与机关党员一同认真学习了中发19号中共中央关于在全党开展"不忘初心、牢记使命"主题教育的意见;学习了陕投集团关于"不忘初心、牢记使命"主题教育第一次、第二次指导意见和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等内容。党总支书记桑卫功围绕"加强党的政治建设、深化全面从严治党"进行中心发言。其他班子成员围绕研讨专题分别从加强领导班子建设、提高个人政治本领、加强宗旨服务意识、保持清廉政治本色、加强党风廉政建设等不同角度进行研讨发言。

大家在发言中谈到:加强党的政治建设是党的各级组织的主体责任,只有不断推进党的政治建设的自觉性、坚定性,以党的政治建设统领党



的建设,用党的建设统领企业经济高质量发展, 才能推动全面从严治党向纵深发展。

全面从严治党最为迫切的就是解决政治意识不强、政治立场不稳、政治能力不足、政治行为不端等突出问题,这就要求每一位党员领导干部铭记党的初心使命,用"不忘初心,牢记使命"的真诚,始终把人民放在心中最高位置,同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,任何时候都不忘为了谁、依靠谁、我是谁。



桑卫功在讨论时指出,油气公司现已站在了 "稳油气钻井基础、提技术管理水平, 拓新型能 源领域、推现代企业升级"的发展起点上,使命 光荣、任务艰巨、责任重大。面对新的形势、新 的任务,必须深入学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,深刻认识和把握党中央关于全 面从严治党的重要思想,以党的政治建设为统 领,以"不忘初心、牢记使命"主题教育为契 机, 牢固树立"四个意识", 坚定"四个自 信",自觉用党的创新理论凝神聚力,坚持把党 建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起推 进,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工 作抓具体、抓深入, 切实做到真管真严、敢管敢 严、长管长严, 自觉地把思想和行动统一到习近 平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来, 统一到陕投集团、集团公司党委各项工作的重要 安排上来,奋力实现油气钻采技术服务新突破。

(文/王艳艳 图/郭梦琪)